

26所高中国际班全省招3800人

本报讯(记者 王红)全省中招考试将于本月末启幕。昨日,经省教育厅批准,2014年全省26所普通高中共开设36个国际班课程,面向全省计划招生3800人。

为确保招生公平,省教育厅明确规定,任何普通高中不得提前单独组织招生考试,不得提前招收、录取学生。中外合作办学招生纳入我省普通高中招生统一管理,也不得

提前单独组织招生考试,要依据中招考试成绩和综合素质评定等级,择优录取。报考国际班的考生,是在提前批次里填报志愿。其中,面向全省招生的普通高中国际班作为全省提前批次进行网上录取,这一批次考生录取原则上在7月15日前结束。

经教育厅批准,今年面向全省招生的国际班共有36个,涉及26所普通高中,计划招

生3800人。其中,招生学校位于省会的有15所,包括:郑州一中,中加、中澳两国国际班分别招生100人;郑州二中,郑州回中各自的中美国际班分别招生90人;郑州七中,中加、中美两国国际班140人;郑州九中,中加、中美国际班190人;郑州十一中,中美国际班100人;郑州十九中,中美高中教育项目80人;郑州中奥维也纳音乐学院计划招生240人;郑州外国语学校,中美、中澳国际班,中英高中教育项目总计计划招生500人;省实验中学,中日、中加计划招生300人;郑州四十七中,中美、中新、中澳国际班计划招生300人;郑州市勤礼外语中学中美高中项目计划招生100人;一八联合国际学校,中澳国际班100人;郑州中学,PGA高中课程合作项目100人;郑州中澳学校合作办学计划招生100人。

市领导调研生态水系提升工程建设情况

本报讯(记者 朱华)13日上午,副市长杨福平带领市水务局等相关部门负责人,对我市生态水系提升工程及防汛工作进行实地调研。

杨福平一行先后来到南水北调中线工程中原区大李庄沟排水渡槽、中原路须水河桥、科学大道须水河桥、石佛沉沙池等处,察看现场情况,了解石佛沉沙池向西供水工程、高新区生态水系工程情况,并察看了贾鲁河全线清淤及综合治理工程。

今年起,在生态水系工程建设基础上,我市全面启动生态水系提升工程,重点实施郑州市环城生态水系循环工程、石佛沉沙池向西供水工程、贾鲁河全线清淤疏挖工程,主要解决生态水系水源不足、提升河道景观等问题,并对贾鲁河进行全面治理。

杨福平要求,生态水系提升工程要进一步细化,抓好时间和节点;要规划引领,有序推进,符合施工条件的要倒排工期,紧抓进度;要克难攻坚,统筹安排,分段实施,以确保生态水系提升工程如期完成。

国内首家脊柱脊髓病医院在郑挂牌成立

千余名骨科专家聚首论剑

本报讯(记者 汪辉 通讯员 李晖)昨日,国内首家脊柱脊髓病专科医院在郑州市骨科医院挂牌成立。当日,由郑州市骨科医院主办的中国“第二届骨医论坛”同时在嵩山饭店召开,来自国内外的1000多名骨科界人士参与盛会。

市骨科医院脊柱脊髓病医院是在该院原有脊柱科的基础上建立的,目前共有医疗用房8000平方米,开放床位320张,由脊柱骨科、微创脊柱骨科、重症监护室、功能科等组成,拥有博士6名、硕士24名、高级职称23人。该院在治疗颈椎、腰椎、脊柱骨折脱位、脊柱畸形、脊柱结核、脊柱肿瘤等方面均居国内先进水平,该院的成立,将为广大中原脊柱病患者带来福音。

中国“第二届骨医论坛”设立脊柱会场、关节会场、创伤会场、运动医学会场等八个专业分会场。邱贵仁院士、北京大学运动医学研究所所长敖英芳教授等将登台精彩的学术演讲,围绕当今骨科发展的新技术、新成果、新理念等问题进行交流与探讨。

宿根花卉展 即日免费开放

地点:市第三苗圃

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李泽宇)市第四届宿根花卉品种应用展示会13日在市第三苗圃免费向市民开放,花展将持续至6月25日。

本次展示会以宿根花卉为素材,展示区面积8810余平方米,展示品种85个,数量30万盆。其中宿根花卉45个品种,观赏草15个品种,水生花卉8种,草花新品种12个,屋顶绿化5个品种。展示形式主要包括新品种展示、园林造景应用展示等10个展区,6个景点。

宿根花卉是指能够“冬眠”,翌年春天地上部分又可萌发生长、开花结籽的花卉。该类花卉通常花朵小而密集,具有种类繁多,适应性强,易于栽培和养护,可一次种植多年观赏,节水环保等独特优势,是适合城镇绿化、美化的植物。

郑州市三夏农作物秸秆禁烧工作现场督察日报

2014年6月14日 单位:起

督察组	督察范围(乡镇)	督察情况	处理结果
第一督察组	中牟县 大孟镇 万滩镇 官渡镇 黄店镇	未发现情况	
第二督察组	航空港区 明港办事处 龙王办事处 银河办事处	未发现情况	
第三督察组	惠济区 花园口镇 大河路办事处	未发现情况	
第四督察组	二七区 侯寨乡 马寨镇	未发现情况	
第五督察组	高新区 沟赵办事处 石佛办事处 双桥办事处	未发现情况	
机动组	新郑市 辛店镇 城关乡	未发现情况	
卫星遥感监测	全市	未发现火点	

郑州市农作物秸秆禁烧和综合利用工作领导小组办公室

本周“菜篮子”价格稳中有降

鸡蛋价格持续走低

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 左一平)记者昨日从市物价局价格监测中心获悉,本周我市粮油、肉菜价格基本稳定,鸡蛋价格节后持续走低,主销价格降至5元/500克以下。

粮油价格稳定,纬四路农贸市场面粉特一粉和精制粉主销价格与上周、上月价格持平。食用油价格平稳。主要超市销售的金龙鱼花生油、食用调和油和大豆油价格与上周持平,价格分别比上月下降9.1%、7.9%、14%。

猪肉价格较为平稳。农贸市场猪

后腿肉和精瘦肉主销价格为13元/500克和14元/500克,与上周价格持平,比上月价格分别上涨8.3%和7.7%,与去年同期价格持平。

蔬菜价格涨跌互现。与上周蔬菜价格相比,纬四路农贸市场29种蔬菜监测品种中,丝瓜、油菜、莲藕等10种蔬菜价格略涨,12种蔬菜价格下降,其中生菜、茄子、大蒜等蔬菜价格下降较为明显,下降幅度分别为25%、22.2%、20%;白萝卜、土豆、生姜等7种蔬菜价格与上周价格持平。河南万邦农产品

物流中心27种蔬菜监测品种中,大蒜、菜花、莴笋等16种蔬菜价格上涨,11种蔬菜价格下降。

鸡蛋价格继续回落。纬四路农贸市场鸡蛋价格回落至5元/500克,比上周价格下降5.2%;岗坡市场主销价格降至4.8元/500克,比上周下降了2.0%。业内人士认为,目前鸡蛋存栏量减少,再加上随着天气逐渐炎热,蛋鸡的产蛋率将比前期有所降低,预计鸡蛋价格在近一段时期内不会有太大的下跌空间,后期还有走高态势。

两对同患先心病双胞胎来郑救治有新进展

补心手术成功 一对双胞胎出院

本报讯(记者 汪辉 通讯员 郭晓阳 文丁友明)两对同卵双胞胎,同样因为先心病,住进了同一家医院,又被安排在同一天手术。5月23日,本报5版以《两对双胞胎同患先心病,本周六将共闯生命难关》为题报道了这种罕见的医疗情况。昨日,记者从郑州颐和医院了解到,来自信阳的大宝、小宝康复出院(右图)。

“手术以前,大宝一天只能喝30毫升奶,现在至少是以前的4倍,而且睡眠可好,一觉能睡到天亮。”临出院前,黄女士抱着大宝开心得不拢嘴,“你握握他的小手,现在可有劲儿了。”

黄女士说:“我跟他爸都是高龄得子,因为家境不好,当初大宝、小宝只能轮流住院,通过吃药、打针缓解病情。经济上的压力,曾让我们一度要放弃治疗,幸好得到了颐和医院的帮助。”

医院有关负责人介绍,目前大宝、小宝的病情已完全康复,跟正常孩子没有多大区别。

为感谢颐和医院的救治之恩,大小宝的父母专门制作了两面锦旗献给医院医护人员,并给孩子改名叫“刘颐和”、“刘和”,让孩子永远铭记颐和医院对他们的救治和帮助。



我省将培育10条精品商业街

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日,省政府办公厅下发《2014年河南省加快商务中心区和特色商业区建设专项工作方案》指出,我省将积极培育10条精品商业街。

《方案》列出了我省在商务中心区和特色商业区建设方面的目标:实现服务业营业收入超过2000亿元,同比增长20%以上;全部从业人员达到102万人,新增10万人左右。规模以上服务企业超过2000家,税收超千万元商务楼宇达到40幢,力争形成5个营业收入超百

亿元、10个超50亿元的服务业集群。

推动城市综合体建设,加大对知名企业集团的定向招商力度,力争新开工20个项目,建成投用10个功能复合多元、建筑面积10万平方米以上的大型城市综合体。

我省将力争培育形成15个营业收入超亿元的现代专业市场。加快整合提升,推动中心城区批发市场外迁整合、新建市场承接升级、沿街市场向特色商业街转型,力争新开工和改造20个现代专业市场。

精品商业街方面,我省将力争培育形成10条文化底蕴深厚、建筑风格鲜明、运营管理规范、拉动消费明显的精品商业街。

《方案》还提出,郑东新区中央商务区要围绕建设中原经济区金融集聚区,着力培育金融主导产业,加快推进平安金融中心、中信国际金融中心、百瑞信托大厦等重大项目建设,新引进15家金融机构,知名企业区域总部和功能性中心,增强金融保险、金融后台服务、证券期货、资产管理、金融租赁等服务功能。

市区紧锣密鼓拆改燃煤锅炉

确保“蓝天工程”顺利实施

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 王卫锋)按照我市“蓝天工程”计划,今年市区将创建200平方公里的无煤城区,预计覆盖市区60%的面积,同时市区年内最少拆改燃煤锅炉80台。目前任务完成如何?记者13日跟随市环保部门有关人员实地了解到,各区正各想妙招,燃煤锅炉拆改工作正积极推进。

上午8点,在位于二七区陇海路上的市骨科医院,工作人员介绍,该院一台15蒸吨的燃煤锅炉已拆除,病房及

家属院取暖将改用集中供暖,同时将新增一台燃气锅炉。据二七区环保局有关负责人表示,该区今年计划拆除25台燃煤锅炉,总吨位达315吨,目前已完成8台。为鼓励企事业单位尽早拆除,二七区提高了锅炉拆改的奖励标准,8月底前完成拆改的企业每吨位可获4万元奖励,9月初至10月底完成的奖励3万元,10月以后完成的奖励两万元,逾期未拆者将罚款5万元,取消评优评优资格。

在位于中原区后河芦村的光明印染厂,一台4蒸吨的燃煤锅炉已经拆除,后续的扫尾工作正在进行。中原区环保局有关负责人表示,该企业将获得8万元奖励,年内该区要拆除8台燃煤锅炉,这是第2台。

市环保局污染防治处相关负责人表示,80台燃煤锅炉拆改任务完成后,每年可减少燃煤预计30多万吨。目前各区都在紧锣密鼓地推进,确保“蓝天工程”顺利实施。

日本承认未上报640公斤钚材料

该官员说,出于某些原因,他被要求匿名发布这一信息。他还表示,日本官方认为日本没有违反国际原子能机构对公示钚材料的相关规定,公开钚材料的相关信息也完全出于“自愿原则”。

根据国际原子能机构发布的“钚管理准则”,相关国家要通过国际原子能机构对外公示其规定种类钚的相关信息,而未经验射的

中国严词驳斥越菲无端指责

据新华社联合国6月13日电(记者 王雷 裴蕾)在纽约联合国总部召开的第24次《联合国海洋法公约》缔约国大会上,中国代表团团长、中国常驻联合国副代表王民13日针对越南、菲律宾在南海问题上的无端指责,澄清事实真相,并予以严词驳斥。

王民说,今年5月2日,中国企业所属“981”钻井平台在中国西沙群岛毗连区开展油气钻探活动,越南出动包括武装船只在内的大批船只,非法强力干扰中方作业,严重侵犯了中方的主权、主权权利和管辖权,破坏了该海域的航行自由与安全。5月中旬,在越南政府纵容下,数千越南不法分子对包括中国在内的多国在越企业进行了打砸抢烧,至今没有给中方一个交代。越南的谎言无法掩盖事实真相,炒作永远不可能给非法行为披上合法的外衣。现在越方需要做的就是,立即停止对中方作业任何形式的干扰并撤走现场所有船只和人员,缓和紧张局势,使海上尽快恢复平静。

王民还指出,中菲南海争议的根源是,菲方非法侵占中国南沙群岛的部分岛礁。菲方妄想强行将中方拖入仲裁程序,骗取国际社会的同情和支持。中国政府根据《公约》规定,已于2006年作出声明,对于涉及海洋划界和领土主权等各类争端,不接受任何强制解决程序。中方不接受菲方提起的仲裁有充分的国际法依据,这一立场不会改变。

公立医院未按要求开展综合改革将扣回补助金

据新华社福州6月14日电(记者 梅永存 沈汝发)财政部副部长王保安13日在福建三明市举行的城市公立医院综合改革试点座谈会上提出,有关部门将对公立医院综合改革的试点城市进行考核评估。

王保安说,为充分发挥导向和激励作用,中央财政对试点城市的补助资金采取“先全额预拨,后考核结算”的方式下达,对于未按要求进行综合改革的试点城市,取消试点城市资格,并相应扣回中央财政补助资金。

我国拟用10年建成较为完善城市地下管线体系

据新华社北京6月14日电(记者 杜宇 安薇)中国政府网14日发布的《国务院办公厅关于加强城市地下管线建设管理的指导意见》提出,我国计划用10年左右时间,建成较为完善的城市地下管线体系,使地下管线建设管理水平能够适应经济社会发展需要,应急防灾能力大幅提升。

根据指导意见,我国城市地下管线建设管理工作的目标任务还包括:2015年底前,完成城市地下管线普查,建立综合管理信息系统,编制完成地下管线综合规划。力争用5年时间,完成城市地下老旧管网改造,将管网漏失率控制在国家标准以内,避免重大事故发生。

台风“海贝思”逼近 广东启动应急响应

据新华社广州6月14日电(记者 吴涛)记者14日从广东省气象台获悉,热带风暴“海贝思”将可能在未来24小时内登陆广东或福建沿海地区。这是今年以来以来对我国东南沿海造成严重影响的风暴。

广东省气象台应急办公室启动了今年首个台风应急响应。

据广东省气象台介绍,南海东北部的热带低压已于14日下午加强为今年第7号热带风暴“海贝思”。未来12小时“海贝思”将以5公里到10公里的时速向偏北方向移动,并将于15日下午到夜间登陆广东汕尾到福建厦门之间沿海地区。

苏荣涉嫌严重违纪 违法接受组织调查

新华社北京6月14日电 记者从中央纪委获悉,中共中央政治局会议第十二届全国委员会副主席苏荣涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

美国不会向伊派遣地面部队

据新华社华盛顿6月13日电(记者 周而捷 易爱军)美国总统奥巴马13日表示,美国不会通过向伊拉克派遣地面部队来应对伊拉克反政府武装的攻势,而美方的任何军事援助都将以伊拉克政府着手解决政治问题为前提。

奥巴马当天在白宫发表讲话时说,伊拉克的安全局势不仅对伊拉克人民构成威胁,也对美国在该地区的利益构成威胁,美国正在考虑除派遣地面部队外的“各种选项”,以应对伊拉克反政府武装的攻势。他表示将在几天内作出以何种方式援助伊拉克安全部队的决定。

乌克兰运输机被击落 49人全部丧生

据新华社基辅6月14日电(记者 张志强)乌克兰一架伊尔-76军用运输机14日凌晨在乌克兰东部卢甘斯克机场降落时被反政府武装击落,乌克兰总检察院网站14日发布消息说,被击落的军用运输机上的49人已全部丧生。目前乌克兰南部地区检察院已就此展开调查。

乌克兰议员阿纳托利·格里岑科在社交网站“脸谱”的个人网页上介绍说,14日凌晨1时左右,梅利托波利航空运输旅的一架伊尔-76运输机准备在乌克兰东部卢甘斯克机场着陆时,在距离地面约700米的高度被肩扛式火箭筒发射的两枚火箭弹击中,造成机上9名机组人员和40名军人全部丧生。

钚材料明确包含在内。日本在给国际原子能机构的申明中明确表示,日本将执行“钚管理准则”。

国际原子能机构当天表示,日本按照“钚管理准则”向国际原子能机构进行报告是自愿行为,所以无法进行评论。国际原子能机构新闻发言人吉尔·图德告诉新华社记者,该问题不应由国际原子能机构回应,而应留给日本。

国际原子能机构前副总干事海诺宁在接受媒体采访时说,如果这些钚材料确实是未经辐射的钚,那就需要在申明材料中体现。